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3.5 Aritmeticka posloupnost - soucet prvnich n ¢lent

Pt. 1. Secti vSechna pfirozena ¢isla od 1 do 100.
1+2+3+4+5+--+96+97+98+99 + 100
— v8echny dvojice maji stejny soucet 101; dvojic je 50: 50-101 = 5050

Vzorec pro soudet prvnich n ¢lentt posloupnosti:

i 2:

.4

100

n
Sp = E(al + an)

Ur¢i v aritmetické posloupnosti udaj dle zadéni:

a1 = 6; d = —4 520 =?
a, = 6, A, = 28 S16 =?
A, = _3, A9 = 27 S10 =7

Urc¢i soucet:
vSech dvojcifernych ¢isel
vSech lichych dvojcifernych ¢isel

vSech sudych dvojcifernych ¢isel

[s20 = —640]
[s16 = 336]
[s10 = 45]

:sgo =2(10+99) = 4905:

:545 =2(11+99) = 2475:

:545 =2(10+98) = 2430:

Kolik ¢lenti aritmetické posloupnosti, ve které je a; = 3; d = 4, musime secist, aby

tento soucet byl vétsi nez 2507

Sbirka str. 278/20-36

[alesponi 11]



